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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	03.12.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	03-12-18473-25

Замовник:

Авдіївська	міська	військова	адміністрація	Покровського	району	Донецької	області,
ЄДРПОУ	44000591

1.	Назва	документа	державного	планування:

Зміни	та	доповнення	до	Програми	економічного	і	соціального	розвитку	Авдіївської
міської	територіальної	громади	на	2025	рік

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Програма	економічного	і	соціального	розвитку	Авдіївської	міської	територіальної
громади	на	2025	рік	(далі	–	Програма)	визначає	сукупність	взаємоузгоджених	завдань	і
заходів,	що	будуть	реалізуватися	Авдіївською	міською	військовою	адміністрацією
Покровського	району	Донецької	області,	підприємствами,	установами	та	організаціями
щодо	вирішення	нагальних	проблем	та	досягнення	основних	цілей	розвитку	громади	у
2025	році.	У	зв’язку	з	широкомасштабною	збройною	агресією	Російської	Федерації
проти	України	та	запровадженням	воєнного	стану	в	Україні,	зважаючи	на	вкрай
складну	економічну	та	безпекову	ситуацію	в	країні,	виконання	Програми
відбуватиметься	в	умовах	обмеженості	ресурсів	та	спрямоване	вперш	за	все	на
підтримку	найбільш	значущих	сфер	життєдіяльності	громади.	Відповідно	до	Наказу
Міністерства	з	питань	реінтеграції	тимчасово	окупованих	територій	України	від	22
грудня	2022	року	№	309	(зі	змінами),	Авдіївському	міську	територіальну	громаду	з	29
лютого	2024	року	віднесено	до	переліку	Тимчасово	окупованих	Російською	федерацією
територій	України.	Активні	бойові	дії,	що	велися	на	території	громади	протягом	2022-
2023	років	призвели	до	повного	руйнування	критичної	та	житлової	інфраструктури
громади,	а	також	припинення	діяльності	всіх	сфер	господарювання.	Реалізація
інвестиційних	проєктів	у	2025	році	не	передбачається.	Основні	завдання	Програми	та
пріоритетні	напрями	діяльності	військової	адміністрації	трансформовані	в	перелік
конкретних	заходів	з	її	реалізації.	Виконання	заходів	Програми	сприятиме	створенню
умов	для	комфортного	та	безпечного	життя	мешканців	громади.	Стратегічна
екологічна	оцінка	Програми	дає	можливість	зосередитися	на	всебічному	аналізі
можливого	впливу	планованої	діяльності	на	довкілля	та	використовувати	результати
цього	аналізу	для	запобігання	або	пом’якшення	екологічних	наслідків	в	процесі
стратегічного	планування.	Метою	СЕО	є	забезпечення	високого	рівня	охорони
довкілля	та	сприяння	інтеграції	екологічних	факторів	у	підготовку	Програми	з	метою
забезпечення	збалансованого	(сталого)	розвитку	громади.	Програму	розроблено	з
урахуванням	законів,	положень	та	інших	документів	державного	планування,	а	саме:	•



закони	України	«Про	державне	прогнозування	та	розроблення	програм	економічного	і
соціального	розвитку	України»,	«Про	місцеве	самоврядування	в	Україні»,	«Про
правовий	режим	воєнного	стану»;	•	постанова	Кабінету	Міністрів	України	від	26	квітня
2003	року	№	621	«Про	розроблення	прогнозних	і	програмних	документів	економічного	і
соціального	розвитку	та	складання	проектів	Бюджетної	декларації	та	державного
бюджету»	(із	змінами).	З	метою	забезпечення	цілісності	системи	планування	місцевого
розвитку,	Програма	базується	на	положеннях	програмних	документів,	які	діють	на
державному	та	регіональному	рівнях,	а	саме:	Указ	Президента	України	від	30	вересня
2019	року	№	722/2019	«Про	Цілі	сталого	розвитку	України	на	період	до	2030	року»;
Державна	стратегія	регіонального	розвитку	на	2021-2027	роки,	затверджена
постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	05	серпня	2020	року	№	695;	Стратегія
розвитку	Донецької	області	на	період	до	2027	року,	затверджена	розпорядженням
голови	облдержадміністрації,	керівника	обласної	військово-цивільної	адміністрації	від
17	лютого	2020	року	№	147/5-20.	Виконання	Програми	здійснюватиметься	в	межах
реальних	фінансових	можливостей	бюджетів	усіх	рівнів	та	за	рахунок	позабюджетних
коштів.	Враховуючи	вищевикладене,	з	метою	покращення	позитивного	впливу	на
розвиток	сфери	охорони	навколишнього	природнього	середовища,	житлового
господарства	та	комунальної	інфраструктури,	розвитку	м.	Авдіївка	виникла
необхідність	внесення	змін	та	доповнень	до	Програми.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Внесені	Зміни	та	доповнення	до	Програми	охоплюють	такі	види	господарської
діяльності:	«Захист	населення	і	територій	від	надзвичайних	ситуацій».	Незначні	зміни
до	Програми,	що	розглядаються	не	передбачають	здійснення	нових	видів	діяльності,
виконання	нових	заходів,	змін	обсягу	та	джерел	фінансування,	та	не	змінюють
документ	державного	планування,	щодо	якого	була	проведена	стратегічна	екологічна
оцінка	(додаються),.	Відповідно	до	частини	першої	ст.	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	на	довкілля»	здійснення	оцінки	впливу	на	довкілля	є	обов’язковим	у	процесі
прийняття	рішень	про	провадження	планованої	діяльності,	визначеної	частини	другою
i	третьою	статті.	Даний	документ	державного	планування	(Зміни	та	доповнення	до
Програми)	не	передбачає	реалізацію	видів	діяльності	або	об'єктів,	щодо	яких
законодавством	передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	для	довкілля,	у	тому	числи	для	здоров’я	населення.	Реалізація	запропонованих	Змін
та	доповнень	до	Програми	не	несе	ймовірних	наслідків	для	таких	складових
навколишнього	середовища	як	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	грунт,	ландшафт,
біорізноманіття	та	рекреаційні	зони,	а	також	на	здоров’я	населення;	б)	для	територій	з
природоохоронним	статусом.	Ймовірні	наслідки	від	об’єктів	інфраструктури,	що
пропонуються	в	Змінах	та	доповненнях	до	Програми,	на	території	з	природоохоронним
статусом	відсутні;	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення	-	зважаючи	на	географічне	положення	Авдіївської	міської	територіальної
громади	Донецької	області,	транскордонні	наслідки	реалізації	рішень	Програми	для
довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	комплексність	рішень	Змін	та	доповнень	до	Програми,	що	обумовлюється
необхідністю	виконання	стратегічних	цілей	Програми,	здійснюється	розгляд
виправданих	альтернатив	планованих	рішень.	Загальною	альтернативою	с	«Нульовий
сценарій»,	при	якому	дані	зміни	до	Програми	не	затверджуються.



6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Предметом	стратегічної	екологічної	оцінки	є	Зміни	та	доповнення	до	Програми	та	їх
потенційний	вплив	на	стан	довкілля	та	здоров´я	населення.	Запропоновані	Зміни	та
доповнення	до	Програми	є	незначними	і	не	несуть	ймовірних	наслідків	на	стан
довкілля	та	здоров´я	населення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	–	не
передбачається.	Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	в	тому	числі	для	здоров’я	населення	-	не	передбачається.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	має	враховувати	вимоги	статті	ЗУ	«Про	стратегічну
екологічну	оцінку»	та	відповідно	до	Методичних	рекомендацій	із	здійснення
стратегічної	екологічної	оцінки	документів	державного	планування,	затверджених
Наказом	Міністерства	екології	i	природних	ресурсів	України	№	296	від	10.08.2018	року.
Але,	з	огляду	на	незначні	зміни	до	документа	державного	планування,	пропонується	не
здійснювати	стратегічну	екологічну	оцінку	для	зазначених	змін.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	до	змін	і	доповнень	до	Програми	економічного	і	соціального	розвитку
Авдіївської	міської	територіальної	громади	на	2025	рік	подаються	до	сектору	екології	та
навколишнього	середовища	Авдіївської	міської	військової	адміністрації.	Поштова
адреса:	86065,	Донецька	область,	Покровський	район,	м.	Авдіївка,	Молодіжна,	5
Електрона	адреса:	ecolog@avdvca.gov.ua	Строк	подання	зауважень	і	пропозицій
становить	10	днів	з	дня	опублікування	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної
екологічної	оцінки,	а	саме	–	до	12	грудня	2025	року	включно.	Пропозиції	та
зауваження,	що	подані	після	встановленого	терміну,	не	розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

офіційний	сайт	Авдіївської	міської	військової	адміністрації	від	03.12.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Авдіївська	міська	військова	адміністрація	Покровського	району	Донецької	області,
ЄДРПОУ	44000591	/МЕЖЕНІНА	ЛЮДМИЛА	ЮРІЇВНА


